

精通三门外语，名校毕业竟贩毒

毒贩父亲庭审现场大喊“幸亏抓到你，不然你要被枪毙的”

本报青岛6月19日讯(记者 刘震 通讯员 秦红宇 董淑舟) 名校毕业,精通英语、日语和葡萄牙语,本可以靠自己的努力和智慧改变人生的张某却一时失足走上了犯罪的道路。19日上午,胶州市人民法院在胶州市第六中学的操场对包括张某在内的5名毒贩进行了公开宣判,5人分别获刑4至11年不等,胶州市第六中学全体师生2000多人旁听了宣判过程。

19日上午9点,张某等5名毒贩在法警的看管下站在了胶州市第六中学的操场中央,一直未敢抬头。胶州市人民法院副院长张青山现场宣读了5名毒贩的判决书,并向学生们讲解了毒品的危害性,最终5名毒贩获刑4到11年不等。在5名毒贩中,1983年出生的张某是比较特殊的一个,因为他不但是山东某知名高校的高材生,而且精通三门外语,他也是获刑最重的一个,张某因犯贩卖毒品罪被判处有期徒刑十一年,并处罚金人民币三万元,剥夺政治权利两年。

宣判完毕后,张某表示他非常后悔自己的行为,并向记者讲述了自己惨痛的经历。张某是威海人,是家里的独子,被父亲寄予厚望的他,当年以优异的成绩考入山东某高校外语系,并精通英语、日语和葡萄牙语。



19日上午,胶州市人民法院在胶州市第六中学的操场对5名毒贩进行公开宣判。本报记者 刘震 摄

靠自己的努力和智慧赢得财富,而是走上了犯罪的道路,从2013年开始,张某前后8次向不法分子购买和销售冰毒,数量超过了40克。“妻子已经和我离婚了,我也告诉父亲,不要让女儿来看我。”张某说,他不想让女儿从小就知道自己有一个贩毒的爸爸。

据法院工作人员介绍,张某因为认罪态度好,又有自首情节,所以得到了从轻处罚。“他的父亲在庭审结束后,气愤地大喊‘幸亏抓到你,不然你要被枪毙的!’”法院工作人员说,张某父亲对自己的儿子又心痛又失望。

据法院工作人员介绍,张某因为认罪态度好,又有自首情节,所以得到了从轻处罚。“他的父亲在庭审结束后,气愤地大喊‘幸亏抓到你,不然你要被枪毙的!’”法院工作人员说,张某父亲对自己的儿子又心痛又失望。

零星浒苔 在青岛沿海上岸

本报青岛6月19日讯(记者 陈之焕) 19日,在青岛八大峡海岸已经有零星浒苔上岸。根据国家海洋局北海分局卫星预报,近期青岛海岸将受零星浒苔影响,浒苔距离青岛市区最近距离约为28公里。

19日,有市民发现在八大峡海岸已经有零星的浒苔靠岸。记者从国家海洋局北海分局预报中心了解到,6月15日北海分局预报中心利用卫星、船舶、飞机对黄海海域浒苔绿潮情况进行监视监测,并根据结果进行漂移预测。卫星遥感监视结果显示,绿潮分布在黄海海域,覆盖面积约466平方公里,分布面积约41300平方公里。海阳、乳山及荣城南岸沿海有零星绿潮分布,绿潮距离青岛市区最近约28公里。

水质监测结果显示,海水温度、盐度等较适宜浒苔生长,pH值和溶解氧浓度均符合第一类海水水质标准。根据绿潮综合分布结果,国家海洋局北海分局采用海洋数值模式预测,青岛近岸海域将受零星绿潮影响,烟台海阳及威海南部近岸海域将受少量绿潮影响。

烟台住博会开幕 专设存量房展区

本报烟台6月19日讯(记者 张晶) 19日,第13届中国(烟台)国际住宅产业博览会在烟台国际博览中心开幕,针对今年房地产行业新形势,本届住博会推出多个全新展区。

面对今年房地产市场库存居高不下、市场疲软等行业形势,房地产急需产业转型升级,不仅要过去的粗放发展向精细管理、提高质量转变,并且更加注重智能化。然而,具体怎么转、转型进展如何、转型又面临什么难题等,这些都是本届住博会所关注的议题。

此外,市场观望情绪依然存在,随着房贷利率逐步下调,二手房满两年免营业税等楼市新政“组合拳”的陆续落地,市场的购房需求得到有效释放。

因此,本届住博会也及时对展区作了新调整。为了去化库存,促进烟台房地产行业健康发展,除了特价房超市、商业地产、旅游地产等综合地产继续进驻住博会,本届住博会还增设了“房地产外销展区”“存量房(尾盘项目)展区”“海外房地产展区”“二手房自由交易区”等新展区。

传销头目骗1200万逃亡柬埔寨

东躲西藏常做噩梦,在民警劝说下回国自首

本报聊城6月19日讯(记者 王尚磊 通讯员 杜爱萍 李玮) 组织、领导传销活动,先后骗取他人1200万元,犯罪嫌疑人王某逃亡柬埔寨近一年,经民警多次反复劝说,王某被打动,乘坐飞机从柬埔寨回国投案自首,6月18日,民警将他带到聊城。

6月17日上午,在广州白云机场,聊城市阳谷县的民警等待着南航CZ3054航班的到来,飞机停靠后,犯罪嫌疑人王某见到了追捕他近一年的民警。据介绍,2013年11月份以来,41岁的湖南籍犯罪嫌疑人王某等人借助互联网平台,在聊城阳谷要求他人交纳费用成为宝迈娱乐集团公司会员,并以返利引诱会员继续发展下线,骗取他人财物,涉案金额1200余万元。

2014年8月,聊城市阳谷公安局经侦大队成功侦破宝迈娱乐集团涉嫌组织、领导传销活动案。经查,宝迈娱乐集团采取交纳费用获取入门资格,后通过推荐下线会员发展,按双轨制组成团队。团队采取复式计酬方式对会员进行奖励,以引诱会员继续发展下线来支撑公司运转,主要涉及北京、吉林、天津、山东、广西、广东、辽宁等13个省、市、自治区。民警发现,犯罪嫌疑人王某逃脱,立即网上追逃,王某已于立案前潜逃柬埔寨。

2014年12月中旬,办案民警前往王某户籍地,向派出所负责人通报案情,并与王某家属谈心交流,动员王某亲属协助做王某的工作,尽早投案。王某亲属表示配合警方工作。其间专案组多次与王某亲属沟



传销头目王某骗取1200万元逃亡柬埔寨,17日回国自首。

通,最终,在柬埔寨逃亡的王某有了投案自首的意向。民警了解到,王某逃到柬埔寨,因人生地不熟,常常想家,为了躲避国际刑警追捕,他整日东躲西藏,晚上常做噩梦。

6月17日,王某乘南航CZ3054航班到达广州白云机场回国投案自首,目前王某已被押解到聊城阳谷县公安局,此案正在进一步侦查之中。

盗窃犯隐瞒抢劫罪

服刑期间被押回重审,与原刑期合并执行

本报临沂6月19日讯(记者 高祥 通讯员 陈兆永) 临沭县一男子因犯有盗窃罪被判刑15年,坐牢期间,其持鱼叉、弓箭抢劫的犯罪事实又被司法机关发现,该男子随后被押回重审,近日,这名男子被判有期徒刑二十年,并处罚金人民币42万元。

吴日清(化名)是临沭县农民,2008年5月16日因犯盗窃罪被判处有期徒刑5个月。出狱后,他又纠集社会不法分子,流窜乡里实施盗窃作案数十起。

2013年3月,吴日清因涉嫌犯盗窃罪被临沂警方逮捕。2014年12月10日,他因犯盗窃罪被临沂市中级人民法院判处有期徒刑15年,并处罚金四十万元,判决生效后被押往监狱服刑。

2015年3月,司法机关在查办另案中发现,有证据证明吴日清涉嫌犯抢

劫罪,于是将其从监狱押回临沭县审判。法院机关审理查明,2008年秋天的一天凌晨,吴日清等人翻墙进入临沭县曹庄镇大哨北村卢某家中,持鱼叉威胁,用电话线将卢某捆绑,抢走现金1000元、汽油三轮车一辆、银手镯一对、花生两袋等物品涉案价值3680元。

2009年1月15日凌晨,吴日清等人驾车来到临沭县店头镇前细柳村附近,持弓箭将刘某甲驾驶的摩托车逼停,并对刘某乙、刘某甲实施殴打,抢走现金700元、价值3600元的豪爵牌摩托车一辆、诺基亚手机一部。

5月29日,临沭县法院一审作出判决:被告人吴日清犯抢劫罪,判处有期徒刑12年,并处罚金人民币2万元。与原判处有期徒刑15年,并处罚金人民币40万元,决定执行有期徒刑二十年,罚金人民币42万元。

全新男士防病全书

· 最后500本 ·

为了响应“全国中老年疾病康复工程”,2015前列腺疾病新方案的健康书籍《天蚕与前列腺》全新改版免费发放。该书重点揭秘男性病的致病根源,还详细列举了各种常见男性疾病及防治新方法,目前已有数万患者朋友,通过

阅读此书走向健康。

读过该书的北京读者评价说:真是一本中老年男士防病百科全书,有了它许多疾病,自己照着书中的方法就能防病,很多以前不知道防治疾病的方法,都能在该书中找到。

唯一免费发放电话: 400-857-1188

★ 每日打进电话前30名的男性读者,可送男士健康内裤一条! ★